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Conseil d'école du lundi 12 février 2024

Année scolaire 2023 - 2024{{}}

PROCES-VERBAL du CONSEIL D’ECOLE nÂ° 2{{}}
 ECOLE Publique

 Date  Lundi 12 février 2024

 Commune  Brussieu

 Enseignants présents Prénom, Nom, Fonction

 - Olivier Thomas, directeur et enseignant- Myriam Decq

enseignante remplaçante de Mme Decq- Marie-Pierre Daudrix,

enseignante- Emilie Malbot, enseignante- Eric André, enseignant

 Délégués des parents d’élèves présents Prénom, Nom

 - Laëtitia Goubier- Kevin Imbert-Bouchard- Céline Desrochers,

suppléante- Marie Jeanne Trompat, suppléante- Jessica Tupet,

suppléante- David Grimont Gallet suppléant

 Représentants de la municipalité présents Prénom, Nom

 - L’adjointe chargée des affaires scolaires : Sonia Simon

 Autres Prénom, Nom, Fonction

 Absentes excusées Prénom, Nom, Fonction

 Mmes Marlène Batton, Maud Sonthonnax,

Sophie Henon, Hadhoum Achenza parents

d’élèves - Mme le Maire, Catherine

Lotte-Petitjean

 Ordre du jour
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Rédaction du procès-verbal

EFFECTIFS POUR LA RENTREE 2024 : Pour la rentrée 2024, 117 élèves sont prévus, sans compter les tout-petits.
C’est 8 élèves de moins que l’an dernier. Un projet de lotissement est envisagé sur le village mais pas avant 2026.

Il est primordial que les familles souhaitant inscrire des enfants pour la rentrée 2024 se fassent connaître dès
maintenant en prenant contact avec l'école afin de procéder à l'admission.

L'accueil des enfants de 2 ans (tout-petits), nés en 2022, sera possible dans la limite des places disponibles, s'ils sont
nés avant le 1er septembre et bien sûr s'ils sont propres.

SORTIES CULTURELLES : Cette année, les 5 classes de l’école participent au dispositif « Ecole et cinéma ».

La seconde séance est programmée le vendredi 8 mars 2024 :

Classes PS-MS et GS : Neige et les arbres magiques (2 courts métrages)

Classe CP-CE1 : Les burlesques (3 courts métrages)

Copyright © Ecole de la Basane - Brussieu Page 3/6

https://ecoledelabasane-brussieu.etab.ac-lyon.fr/spip/spip.php?article394


Conseil d'école du lundi 12 février 2024

Classes CE2-CM1 et CM1-CM2 : ET l’extra terrestre

Ces films seront au préalable préparés dans les classes. Les familles ont donné une participation financière au mois
de décembre à l’occasion de la première projection qui couvre l’ensemble des trois séances.

VOYAGES SCOLAIRES : Les classes de PS-MS, MS-GS, CE2-CM1 et CM1-CM2 se rendront sur le site gallo-romain
de Saint Romain en Gal le jeudi 23 mai 2024.

La classe de CP-CE1 ira à Salva-Terra, à Haute-Rivoire, le vendredi 31 mai 2024.

Les sorties culturelles et les voyages scolaires sont financés par le sou des écoles. Une participation est toutefois
demandée aux familles.

UCOL : L'UCOL lancera sa tombola de printemps du 11 mars au 5 avril 2024. Chaque famille se verra remettre une
enveloppe avec 10 cartes à gratter à vendre, au prix de 2 € chacune. Les lots pourront être retirés auprès de M.
Thomas. Les bénéfices de cette tombola sont ensuite redistribués aux écoles. Comme l’an dernier, les enfants auront
le choix entre des mini-lots classiques ou bien des graines de plantes ou légumes.

RENCONTRE EN CHANSONS : Toute l’école participera à une « Rencontre en chansons », le mardi 25 juin 2024,
dans la salle polyvalente de Brussieu. Nous accueillerons également les écoles de Pomeys, Souzy. Comme l’an
dernier, un musicien doit accompagner au piano les chants communs.

USEP : Rencontres de fin d'année :

PS-MS : Randonnée contée (date et lieu à définir)

GS : Sport boules et jeux athlétiques, autour de 3 actions (courir, lancer, sauter) en incluant des jeux paralympiques.
La rencontre aura lieu à la journée à Chambost-Longessaigne (date à déterminer)

CP-CE1 : Sport boules ( date et lieu à déterminer) et randonnée, le jeudi 13 juin 2024 à Montrottier, à la journée

CE2-CM1 et CM1-CM2 : Basket le jeudi 20 juin 2024 à Montrottier.

CYCLE VELO : Les classes de CE2-CM1 et de CM1-CM2 réaliseront un cycle « Vélo », à partir du retour des
vacances d’hiver, en collaboration avec un intervenant sport de la Communauté de Communes. Les séances auront
lieu le lundi après-midi.

L'objectif est d'apprendre à maîtriser son vélo (maniabilité, freinage), d'être capable d'utiliser les vitesses, de rouler à
plusieurs, d'acquérir une endurance et de franchir des obstacles (VTT).

Un second objectif visera l'acquisition d'un comportement adapté à la circulation sur route. Nous travaillerons en
collaboration avec la CCMDL, afin que les élèves de ces 2 classes bénéficient d’une formation à la sécurité routière.

Ce projet sera l’occasion d’aborder la notion d’éco-mobilité et d’encourager les modes de déplacement doux.
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Afin de finaliser le projet, une randonnée à vélo sera organisée le jeudi 30 mai 2024 pour la classe de CM1-CM2 et le
vendredi 31 mai 2024 pour celle de CE2-CM1.

PHOTO DE CLASSE : La séance aura lieu le vendredi 22 mars 2024, le matin. Les commandes seront désormais
gérées sur le site internet du photographe.

LIAISON CM2-6ème : La classe de CM1-CM2 ne participera pas au festi-foot cette année, tous les élèves de CM2 en
ayant bénéficié l’an dernier lorsqu’ils étaient au CM1.

LIAISON CRECHE-ECOLE MATERNELLE : La crèche va mettre en place une découverte de la maternelle, destinée
aux futurs PS de l'année prochaine. Les enfants viendront dans la classe le matin accompagnés par du personnel de
la crèche.

Cette découverte sera également proposée aux enfants qui ne fréquentent pas la crèche. Ils pourront alors venir un
jour au mois de juin, sur le temps d'accueil du matin.

Une réunion de pré-rentrée sera proposée le jeudi 13 juin 2024 à 18H00 pour les familles dont les enfants seront
inscrits en classe de PS l'an prochain.

DATE DE LA RENTREE : La rentrée est programmée le lundi 2 septembre 2024.

CARNAVAL : Le défilé a eu lieu le mardi 13 février 2024. Les enfants sont venus déguisés à l’école à cette occasion
et ont pu défiler dans le village sous un beau soleil.

LA GRANDE LESSIVE : Comme chaque année, l’école participera à « La grande lessive » sur le thème du « Faire
des bulles », le jeudi 21 mars 2024. Les productions réalisées dans les différentes classes seront accrochées sur un
fil, tout le long des grilles de l’école, afin d’être visibles de l’extérieur.

SOU DES ECOLES : Cette année, le sou des écoles proposera une vente de plantes et de légumes au printemps.
Par ailleurs, il n’y aura pas de vente de pizzas la veille des vacances de Pâques, mais de burgers, comme l’an
dernier, pour le pont de l’Ascension.

La kermesse aura pour thématique les Jeux Olympiques.

BUDGET : Un budget de 72 € par enfant est accordé par la mairie pour l’année 2024 plus 27 € pour les départs en
sixième, afin de pouvoir offrir une calculette du modèle demandé par le collège, qui pourraient être remise directement
par Mme le maire en fin d’année.

TRAVAUX :

Le réseau internet sera finalement rénové durant ces vacances d’hiver. Le réseau électrique doit également être
repris. Un éclairage à LED sera progressivement installé dans toute l’école afin de remplacer les néons.

La rénovation de la classe de CM1-CM2 est programmée durant les congés d’été. Elle sera repeinte et les dalles du
plafond doivent être remplacées afin d’améliorer l’isolation.
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Nous renouvelons notre demande pour l’installation d’un verrou sur la porte des sanitaires vers la classe de PS-MS.

Le prochain conseil d’école aura lieu le lundi 3 juin 2024 à 18H00.

Marie-Pierre DAUDRIX et Olivier THOMAS, secrétaires de séance

Date : 16/02/2024

Signatures
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